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Borsos Mihály: 

Egy fájó élmény
Eszmélő gyermek voltam akkor
De már gyűlt bennem a történelem
Vasfogát a vörösen izzó kór
Végig ropogtatta a gerincemen
Borongós őszi sápadt nap volt
Hétköznapnak indult minden
Még egyszer valaki el nem kiáltotta
Emberek Pesten kitört a forradalom
A hír úgy kapott lángra, mintha szél járna
S változott az utca óráról, órára
Ragyogott az embereknek az arca
Remény és boldogság ült ki rajta
Ezután az események úgy peregtek
Hogy követni az ember alig tudta
Mindent nem értettem, de hittem
Hogy egy jobb világ jön majd el nekem
Körülöttem boldog volt mindenki
S szárnyalt a képzelet egy új világ felé
Lázas szócsaták folytak a holnapról
S ki csak tehette mindenki alkotott
Volt ki nemzetőr lett, volt ki prédikátor
De az Isten mindenkit megáldott
Ki odaállt hite szerint a forradalmárokhoz
Ám egy nap suttogó hangol jártak
Jól értesültek mondták, hogy jönnek az oroszok
S a bátrak fegyvert ragadtak, hogy ellenálljanak
S a tankok végül mindenkit, s mindent letaroltak
Vér és halál, idegenek öltek, gyilkoltak
Menekült, aki tudott, s ki mert 
Ki felvállalta a hontalan életet
Gyalázat lett a vége a forradalomnak
Ismét, és újra elárulták a magyarokat
A nyugat úgy hagyta magára a harcosokat
Hogy feláldozta őket mártíroknak
Keletkezett rajtunk egy óriási seb
Mi azóta sem gyógyul s nem heged
A  fájdalom az, hogy itt élnek közöttünk
A hazaárulók dicstelen örökül
Ha emlékezem, számomra ez a legszebb ünnep
Hisz utoljára volt akkor
Mikor még láttam bátor magyarokat

(A vers 2013-ban íródott)

NOVEMBERI JELES NAPOK

11.

KERTÜNK – HÁZUNK

November az év tizenegyedik 
hónapja a Gergely-naptárban, 
30 napos. Neve a latin novem 
(kilenc) szóból származik, mi-
vel a római naptárban az év 
kilencedik hónapja volt.

November 1.:  
Mindenszentek Ünnepe 

November elsején, a Minden-
szentek napján a keresztény 
egyház vértanúira és szent-
jeire, másodikán pedig a ha-
lottakra emlékezünk. Nálunk 
sokan már az elsejét tekintik 

a halottak napjának, a temető-
ket is ekkor keresik fel a leg-
többen. 

November 2.: Illyés Gyula 
születésnapja 

November 3.: A Magyar  
Tudomány Napja 

Gróf Széchenyi István 1825-
ben a pozsonyi országgyűlé-
sen ezen a napon ajánlotta fel 
birtokainak egy éves jövedel-
mét a Magyar Tudós Társaság 
– a mai Tudományos Akadé-
mia – megalapítására. 

November 4.  
Nemzeti gyásznap 

Az 1956-os forradalom leve-
résére emlékezünk.  A forra-
dalom sorsát a szovjet kato-
nai invázió pecsételte meg 
november 4-én. Négy nappal 
azután, hogy a Nagy Imre ve-
zette magyar kormány kinyil-
vánította az ország semleges-
ségét és felmondta a Varsói 
Szerződést. Az orosz haderő 
segítségével immár másodíz-
ben bukott el a magyar forra-
dalom és szabadságharc. 

3.
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ól Csakúgy, mint az 1848–49-es 
szabadságharc leverése után 
1956-ban is hatalmas megtor-
lás következett. A forradalom 
vezetőit: Nagy Imre miniszter-
elnököt, Maléter Pál honvédel-
mi minisztert, Gimes Miklós 
újságírót 1958. június 16-án 
koncepciós per után kivégez-
ték. Szilágyi József – Nagy 
Imre személyi titkára – ügyét 
elkülönítették, őt 1958 áprili-
sában végezték ki. Losonczy 
Géza államminiszter a per 
tárgyalása előtt, máig tisz-
tázatlan körülmények között 
halt meg a börtönben. A meg-
torlás során a forradalomban 
való részvételért kivégzettek 
száma (az eltérő adatokat 
közlő források szerint) 220-
340 volt, ezreket ítéltek bör-
tönbüntetésre, internálásra.  
(Lásd kuratóriumi tagunk, 
Borsos Mihály versét.)

November 7.:  
Erkel Ferenc születésnapja 

November 11.:  
Szent Márton Nap 

Szent Mártont  jólelkűsége, 
emberszeretete, irgalmassá-
ga, betegek és szegények irán-
ti részvéte, egyszerű életmód-
ja miatt a katonák, koldusok 
és számos mesterség védő-
szentjeként is tisztelik. Nálunk 
Szent Mártonra emlékezve, 
országszerte nagy lakomákat 
tartottak, s hagyományosan 
ilyenkor vágták le a tömött-hí-
zott ludakat. 
November 11.: Katona József 

születésnapja 
November 13.  

A Magyar Nyelv Napja 
A Magyar Országgyűlés 2011. 
szeptember 26-án egyhan-
gú szavazással fogadta el A 
magyar nyelv napjáról szóló 
országgyűlési határozatot, s 

ezzel november 13-át jeles 
nappá nyilvánította: nemze-
ti összetartozásunk legfőbb 
zálogának ünnepévé. Ugyanis 
ezen a napon tették a magyart 
államnyelvvé 1844-ben. No-
vember 13.: Klebelsberg Kunó 
születésnapja 

November 14. Áprily Lajos 
születésnapja

 November 16. Magyar  
Szentek Emléknapja 

November 17.: Budapest 
ünnepnapja 

1873-ban ezen a napon egye-
sült Pest, Buda és Óbuda. 
November 17. Csokonai Vitéz 

Mihály születésnapja 
November 18.: Zrínyi Miklós, 
a költő és hadvezér halála 
November 19.: Vörösmarty 

Mihály halála
 Árpádházi Szent Erzsébet 

ünnepe temetésének napján, 
november 19-én az odaadó 

isten szeretetéről, szegények 
iránti együttérzéséről és 

számtalan csodálatos tettéről 
ismert Árpád-házi Szent 

Erzsébetre (1207–1231) em-
lékezik a katolikus egyház. 
November 22.: A Magyar 

Közoktatás Napja 
November 22. Ady Endre 

születésnapja 
November 25. A Magyar  

Labdarúgás Napja 
(Az „Arany csapat” 1953-as 
londoni győzelmének, a máig 
emlegetett 6:3 emlékére.)   

November 25.: Katalin nap 
November 26.: Babits Mihály 

születésnapja 
November 27.: Pilinszky 

János születésnapja 
November 27.: A Nobel-díj 

átadásának napja 
November 30.: András nap 

(Forrás Wikipédia)

Tisztelt Választókerületi La-
kosok! Az ősz mindig mozgal-
mas időszak a kerületben. Az 
elmúlt hetekben megemléke-
zések, közösségi programok 
és fejlesztések adtak alkalmat 
arra, hogy együtt legyünk, 
beszélgessünk, és lássuk, ho-
gyan alakul tovább a város-
rész élete.

Elsőként fontos kiemelni az 
1956-os forradalom és sza-
badságharc hőseire való em-
lékezést. Október 23-án gyer-
tyákat gyújtottunk, csendben 
álltunk meg azok előtt, akik 
életüket áldozták a szabadsá-
gért. November 4-én pedig a 
gyász napjára figyeltünk. Nem 
csupán a múlt felidézéséről 
volt szó, hanem arról is, hogy 
ma mit jelent számunkra a 
szabadság, a felelősség és az 
összetartozás. Az ’56-os ese-
mények emlékeztetnek Ben-
nünket arra, hogy a forradalom 
leverése sem tudta elvenni a 
magyarok bátorságát és hitét 
a szabadságban. A forradalom 
eszméi ma is ugyanazokat az 
értékeket jelentik, mint akkor, 
1956 őszén.

Közösségi programokból 
az elmúlt időszakban sem 
volt hiány! Október 11-én, a 
VI. Október Feszt keretében a 
Kutatóállomáson mutatták be 

a Mathiász János Általános Is-
kola diákjainak rajzkiállítását, 
ahol közel 20 diák munkája 
volt megtekinthető. A meg-
nyitót követően a Lakó Sán-
dor Kamarazenekar fellépése, 
valamint a Mathiász János 
Borrend és a Hetényi Birtok 
bemutatkozása tette teljessé a 
napot. A szakmai részben Ko-
csis Pál, valamint Szabó Attila 
nagymesterek tartottak előa-
dást. Bemutatták a borrend 
történetét, hagyományait és 
tevékenységét. Ezt követően 
a szerencsés résztvevők meg-
kóstolhatták a Hetényi Birtok 
idei borfajtáit is. A rendezvény 
egyszerre szólt a gyermeki 
fantázia és kreativitás ünne-
péről, a helyi kultúráról, va-
lamint a hagyományokról és a 
közösségben rejlő értékekről.

Október 18-án a Törekvés 
lakótelepi sportpályán tartot-
tuk az őszi városrészi napot. 
Bográcsok, közös főzés, gye-
rekprogramok és zene tették 
barátságos hangulatúvá az 
estét. Különféle pörköltek és 
egyéb finomságok is felkerül-
tek az asztalra. A helyiek közül 
többen is részt vettek a főzés-
ben, köztük Asztalos Csaba, 
aki házi paprikával és saját 
készítésű szalonnával tette 
még különlegesebbé az ízeket.  

Köszönöm mindenkinek, aki 
hozzájárult a szervezéshez, 
alapanyaggal, munkával vagy 
egyszerűen csak a jelenlété-
vel. Ezek az alkalmak segíte-
nek abban, hogy megismerjük 
egymást, és jobban odafigyel-
jünk egymásra. Köszönöm a 
rendezvény szervezőinek és 
támogatóinak, a Mega-Sped 
Kft.-nek, Pilze-Nagy Kft.-nek, 
a Bács-Zöldértnek, a Chic-
ken-Food Kft.-nek, Fekete Bé-
lának és a Gábor-családnak, 
Gáborné Ildikóval az élen. 
Külön köszönet a  Falu- és 
tanyabejáró Alapítványnak, 
amely Kovács Klára alapítvá-
nyi elnök vezérletével ezúttal 
is sikeres rendezvényt „köny-
velhet” el. Biztos vagyok ben-
ne, hogy nem ez volt az utolsó 
ilyen alkalom!

Október 19-én a katonate-
lepi általános iskolában im-
már harmadik éve rendezték 
meg a Tökös Napot is, amely 
mára igazi hagyománnyá nőt-
te ki magát. A helyi termelők 
és kézművesek bemutatko-
zása mellett a gyerekek is 
találtak maguknak időtöltést. 
A 12 kézműves stand között 
mézek, lekvárok, sajtok, házi 
sütemények, koszorúk és ke-
rámiák sorakoztak, a gyereke-
ket pedig arcfestés, kézműves 

foglalkozások és ügyességi 
játékok várták.  Jó látni, aho-
gyan a helyi vásár lassan va-
lóban hagyománnyá válik, és 
mind a családoknak, mind a 
termelőknek, alkotóknak le-
hetőséget ad a találkozásra. 
A vásáron az Orlik Családi 
Méhészet is képviselte magát, 
akik többféle saját készítésű 
mézet kínáltak kóstolásra. A 
rendezvény kiváló alkalom a 
találkozásra, a helyi terme-
lők megismerésére, akiktől 
a résztvevők közvetlenül is 
vásárolhatnak. A szervezők a 
következő decemberi alkalom-
ra már az adventi vásár han-
gulatában készülnek, hogy az 
ünnepi időszakban is közös-
ségi élményt kínáljanak a helyi 
családoknak.

A rendezvények mellett 
a fejlesztések sem álltak 
meg: elkészült a katonatele-

Havi számvetés

Dr. Fekete Gábor
önkormányzati képviselő
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pi pumptrack-pálya a sport-
centrumnál! A pálya minden 
korosztály számára izgalmas 
és modern sportolási lehe-
tőséget kínál, legyen szó ke-
rékpározásról, rollerezésről, 
gördeszkázásról, vagy gör-
korcsolyázásról. A fejlesztés 
a Magyar Kerékpáros Turisz-
tikai Szövetség szakmai irány-
elvei alapján valósult meg, az 
Aktív Magyarország Program 
támogatásával. A pálya a helyi 
sportélet új ékköve lesz, amely 
mintegy 550 négyzetméteres 
felületével egyaránt alkalmas 
lehet szabadidős sportolásra 
és kisebb versenyek megren-
dezésére is. A legkisebbekre 
is gondoltunk a tervezéskor, 
külön szakaszt alakítottunk 
ki a részükre, hogy ők is biz-
tonságosan kipróbálhassák 
magukat. A helyszínválasz-
tás sem véletlen. A város-
részben már most is élénk a 
sportélet, hiszen itt működik 
az id. Tóth Viktor Szabadidő 
és Sportcentrum, ahol foci-
pálya, futókör, teniszpálya, 
kültéri kondipark és játszótér 
várja a mozogni vágyókat. A 
pumptrack pálya ennek ter-
mészetes folytatásaként újabb 
lehetőséget kínál arra, hogy a 
gyerekek, fiatalok és felnőttek 
egyaránt aktívan tölthessék 
el szabadidejüket, a közösség 
pedig együtt sportolhasson. 
A próbakörök tapasztalatai 
alapján igazán lendületes, 
jól kialakított pályát hoztunk 

létre. A megfelelő védőfelsze-
relés használatára ezúton is 
kérem, hogy mindenki figyel-
jen, egyébként pedig jó szóra-
kozást, jó sportolást kívánok!

Végül, november 15-én egy 
Értékjáró sétára várjuk az 
érdeklődőket, ahol helyi mű-
helyekkel, épületekkel, em-
berekkel és történeteikkel 
ismerkedhetünk meg, ugyanis 
idén Katonatelep is csatla-
kozik az Aranyhomok Kistér-
ségfejlesztési Egyesület által 
életre hívott Értékjáró séta 
sorozathoz. A program célja, 
hogy Kecskemét és térsége 
településeinek értékeit, hagyo-
mányait és különlegességeit 
közelebb hozza az érdeklődők-
höz. Az idei év utolsó túrájára 
november 15-én, szombaton 
9:00 órától kerül sor, amikor 
a városrész nevezetességeit 
és rejtett kincseit ismerhetik 

meg a résztvevők. A séta so-
rán hat megállóhely várja a 
látogatókat: az első rögtön a 
találkozó helyszínéül is szol-
gáló MATE SZBI Kecskeméti 
Kutató Állomás lesz. Ezt kö-
veti Lakatos Pál Munkácsy-dí-
jas szobrászművész műhelye, 
majd a református templomot 
tekintjük meg közösen. Utána 
az id. Tóth Viktor Sportcent-
rum, valamint Fekete Béla 
lovaskocsi gyűjteményébe lá-
togatunk el. A séta fakultatív 
ebéddel zárul a Hollogasztro 
Kft-nél, ahol házias pörkölt és 
tarhonya kerül majd az asztal-
ra, az ebéd ára 2500 Ft/fő. A 
rendezvény nemcsak kirán-
dulás, hanem közösségi él-
mény is. Jó alkalom arra, hogy 
a helyiek és az érdeklődők 
együtt fedezzék fel, mennyi 
érték rejlik Katonatelepben. 
A séta ráirányítja a figyelmet 

arra, hogy településrészünk-
nek mennyi olyan kincse van, 
amelyre mindannyian büszkék 
lehetünk. A program ingyenes, 
de előzetes regisztráció szük-
séges a részvételhez, amely-
nek határideje november 13. 
csütörtök 12:00 óra. Aki le-
marad a regisztrációról, az is 
részt vehet a sétán, azonban 
ilyen esetben ebédet már nem 
tudunk biztosítani. A prog-
ramról részletesen tájékozód-
hatnak a www.aranyhomok.
hu/ertekjaro-setak weblapon, 
vagy a +3676504780-as tele-
fonszámon. Szeretettel hívunk 
mindenkit, hogy csatlakozzon 
a sétához, és fedezzük fel 
együtt Katonatelep múltjának 
kincseit, jelen értékeit és a kö-
zösségben rejlő erejét!

Amikor a kedves olvasók a 
következő lapszámot kézhez 
veszik, már javában az adven-
ti készülődés idejében járunk 
majd. A várakozás hetei azon-
ban nem csupán a gyertya-
fényről és az ünnepi díszekről 
szólnak. A mozgalmas hóna-
pok után lassan a visszate-
kintés, a csendes készülődés 
ideje következik. Figyeljünk 
egymásra, saját magunkra és 
őrizzük meg azt a közösségi 
erőt, amit egész évben közö-
sen építettünk és éltettünk. 
Őrizzük meg ezt az összetar-
tozást, és találjuk meg a békét 
a mindennapokban. Áldott, 
szeretetteljes adventi idősza-
kot kívánok minden családnak!

Aki „csak” vendégként ér-
kezik egy-egy közösségi 
rendezvényre, aligha gon-
dol bele, milyen sokrétű 
előkészülettel jár egy ilyen 
összejövetel megszervezé-
se. Nem is kell belegondol-
niuk, az ő szerepük annyi, 
hogy vegyenek részt rajta, 
s érezzék jól magukat!

Ám a rendezőnek – ez eset-
ben a „Falu-és Tanyabejáró” 
Alapítványnak – nem ilyen egy-
szerű a dolga. Mindenekelőtt 
már év elején meg kell tervez-
ni, hogy az esztendő végéig a 
választókerület egyes részein 
milyen rendezvényt kívánunk 
tartani. Kalkulálni a költsé-
gekkel, s átgondolni, hogy ezek 
fedezetéhez milyen támogatá-
sokra lehet számítani.

Nem titok, hogy idén nem 
terveztünk közösségi progra-

mot Törekvésfalu és Talfája 
lakóinak. Az ok: több szer-
vezőnk megbetegedése és 
mindenekelőtt az, hogy egyik 

legfőbb támaszunk, idős Gá-
bor János visszaadta lelkét 
teremtőjének. Természetes, 
hogy őt nem felejtettük és nem 

felejtjük el, de ahogy az idő 
múlt, úgy kérték egyre többen: 
falunapot kellene tartani.

Mit csinál ilyenkor egy ala-
pítványi elnök, aki nem tud 
nemet mondani? Először is 
átnézi az év utolsó harmadára 
már igencsak kiürült „kas�-
szát”, aztán elkezd „kilincsel-
ni”. S nem hiába. Elsők között 
ajánlott fel 50 ezer forintot s 
egyben öt rekesz gombát a 
Pilze-Nagy Kft. Kérésünkre 
igent mondott a Chiken-Food 
Kft. is, a szükséges mennyiség 
kétharmadát, 15 kilogramm 
kakashúst kaptunk tőlük 
ajándékba, méghozzá felda-
rabolva. A Bács-Zöldérttől 
paprikát, paradicsomot, szil-
vát kaptunk. Fekete Béla ku-
ratóriumi tagunk egy bárányt 
adott – amit a helyszínen meg 
is főzött –, s hozott egy hő-

Őszköszöntő est-ebéd 
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KATONATELEPI KÖZÜGYEK
Kiadó: Falu- és Tanyabejáró Alapítvány (6000 Kecskemét, Talfája tanya 40.) 

Felelős kiadó: Kovács Mária Klára kuratóriumi elnök

Szerkesztőség e-mail-címe: zsoag@faluestanyabejaro.hu 

Alapító szerkesztők: ? id. Tóth Viktor, Borsos Mihály, Kisberk Hella 

Főszerkesztő: Kovács Klára x Olvasószerkesztők: Hoksza Ildikó és Takács Dávid 

Rovatvezetők: Kisberk Hella, Marsa Tímea (Oktatás, óvoda), Szentesi Zoltán (Sport), Laczay András,  

dr. Finta József (Hit és erkölcs), dr. Serfőző Katalin (Egészségügy),   

Lázár János (Kecskemét Katonatelepi Ifjúságáért Alapítvány)  

Nyomdai munka: Pendeprint Kft., Nagykőrös. Készült 1100 példányban

légbefúvót is. Menet közben 
kiderült: a Mega-Sped Kft. je-
lentős támogatást ígért, ami-
nek egy részét a törekvésfalui 
rendezvényre használhattuk 
fel. ( A pénz többi részéből a 
már lezajlott egyéb progra-
mok költségeit fedeztük illetve 
a Mikulásnapi és karácsonyi 
ünnepségekre szánjuk.)

De megmozdult a lakosság 
is. Gábor János és családja 
– mint már annyiszor – Gá-
borné Ildikóval az élen (aki 
a túróstésztát is elkészítet-
te) ezúttal is kitett magáért, 
pénzt, fáradságot nem kímél-
ve dolgoztak a sátrak, padok 
szállításán, felállításán. A 
nagy sikert aratott vattacukor 
felét alapítványunk fizette, a 
másik felét Gábor Tamás és 
felesége díjmentesen adta. 
Gábor Sándor egy zsák vörös-
hagymát adott.  Gábor Károly 
a kakashús egyik felét főzte 
meg bográcsában. A talfájai 
Szabó család az italok hely-
színre fuvarozásában segéd-
kezett, az Asztalos családtól 

két rekesz üdítőitalt kaptunk, 
s emellett Asztalos Csaba egy 
bogrács pacal főzését is vál-
lalta, minden egyéb alapanya-
got – például a körmöt és házi 
töröttpaprikát – magával hoz-
va. Nagy László és Szabados 
Szabolcs családjaitól áramot 
kaptunk. Egy másik talfájai 
Szabó család a gyerekek örö-
mére két lovat vonultatott fel, 
amelyeken a bátrabbak futó-
száron lovagolhattak is. 

De jöttek segíteni Borbás-
ról, így Nagy István kuratóri-
umi tagunk pacalt főzött, a 
reptéri lakótelepről érkezett 
Mónusné Kriszta és Gulyásné 
Ica pedig a kakaspörköltön kí-
vül a gombát és burgonyát is 
megfőzte. Galgóczi Zsolt egy 
másik választókerületből sie-
tett segítségünkre, reflektoro-
kat hozott, amiket szakszerű-
en fel is szerelt. 

Sokan mások, így Kőnig 
István kuratóriumi tagunk 
(Vacsihegy), Puliuszné Tünde 
(Talfája), Kmet Klára (Szolno-
kihegy), özv. Gábor Jánosné, 

Drahos Ferencné, Garajszki 
Józsefné (Törekvésfalu) étel-
, ital osztásban, gázpalackok 
cseréjében vagy éppen aktu-
ális tennivalókban szorgos-
kodtak. Sajnos, nem tudom 
említeni név szerint azokat, 
akik a főzés előkészítését vé-
gezték. Mire egyéb teendőim 
közben észbe kaptam, ügyes 
háziasszonyok már meg is 
pucolták és feldarabolták az 
ötven kilónyi krumplit, a 15 ki-
lónyi hagymát valamint a húsz 
kilónyi gombát.  Név szerint 
nem tudom felsorolni azokat 
sem, akik zenekart próbáltak 
szerezni. (Egy jó együttest 
ugyanis hónapokkal előbb le-
foglalnak.) De ebben is siker-
rel jártunk, nem is akármilyen, 
hanem kitűnő fellépőket talál-
tunk.

A két tagú zenekar: Mizse 
Sanyi és Domján Mónika a 
„lelkét adta” ehhez a rendez-
vényhez.  Széles repertoárjuk-
kal  minden korosztály számá-
ra megtalálták a nekik tetsző 
slágereket, zeneszámokat.

Summázva a szinte minden-
ki által nagy sikerűnek értékelt 
rendezvényt, utólag megré-
mülök: pénz, paripa, fegyver 
nélkül nagy vakmerőség volt 
belevágni.  Ám az eredmény 
ismeretében csak azt mond-
hatom: lett pénz, paripa ( a 

szó szoros értelmében is), s 
lett fegyver is: azaz szinte a  
teljes választókerület össze-
fogása. Köszönöm a segítők-
nek, a kétszáznyi résztvevő 
kikapcsolódását, együttlétét 

lehetővé tevő „önkéntes mun-
kásoknak”, minden közre-
működőnek! S mindenekelőtt 
alapítónknak, dr. Fekete Gábor 
alpolgármester úrnak, képvi-
selőnknek, aki alapítványun-
kat anyagilag, erkölcsileg fo-
lyamatosan támogatja.

Kovács Klára 
alapítványi elnök
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Októberfest – Október fest, 2025
A Kecskemét-Katonatelepi 
Ifjúságért Alapítvány mára 
már hagyományosnak szá-
mító rendezvénye az Októ-
berfest az idén október 11 
-én 17 órai kezdettel került 
megrendezésre.    A hely-
szín ezúttal is a MATE SZBI 
Kecskeméti Kutató Állomá-
sa, népszerű nevén a Mat-
hiász Telep volt.

A rendezvény minden év-
ben teret biztosít valamely 
művészeti ágban, helyben 
született alkotások bemutató-
jának is. Korábban láthattuk 
már többek közt Lajosné Tö-
rök Zsuzsa és Dr. Bíró Ernő 
„öröm-festők”, valamint Laka-
tos Pál Sándor Munkácsy-díjas 
szobrászművész alkotásait. Az 
idei rendezvényünkön, melyen 
részt vett Dr. Fekete Gábor 
alpolgármester, a térség ön-
kormányzati képviselője is, a 
Mathiász János általános is-
kola 20 tanulójának díjnyertes 
alkotásaiból – közel 50 rajz és 
festmény –, rendezett kiállítást 
csodálhatták meg a résztve-
vők. A kiállítást „berendezte” 
és megnyitotta Hegedűs Anna, 
a Mathiász iskola rajztanára. 
Ahogyan utalt is rá beszédé-
ben: „az iskola kosárlabdában 
és rajzban különösen jól telje-
sít”. Számos helyi, kecskeméti, 
de országos, sőt külföldi rajz-
pályázaton is előkelő helyezé-
seket érnek el tanulóik.

A bemutatót követően, állan-
dó vendégünk a Lakó Sándor 
Kamarazenekar előadásában 
Bartók Béla 10 kis gyerekdal 
című művét hallhattuk. A Ka-
marazenekar 2004-ben ala-
kult, 2009-től egyesületi for-
mában működik. Az együttes 
szakmai irányítását Kulcsár 
Erika a Kecskeméti M. Bodon 
Pál Alapfokú Művészeti iskola 
mesterpedagógusa látja el. A 
zenekar alkotóműhelye, kö-
zösségi összetartó ereje mind-
azoknak, akik a hangszeres 
zenét nem művelik élethivatás-
ként, azonban hangszeres- és 
zenei ismereteiket szeretnék 
bővíteni szakképzett, tapasz-
talt tanárok, előadóművészek 
irányításával, közreműködé-
sével. Így vonják be közössé-
gépítő tevékenységünkbe a 
nyugdíjas, de még aktív zenei 
szakembereket is. Évente 15-

20 alkalommal zenei szolgála-
tot látnak el Kecskemét város, 
továbbá a régió, valamint a 
külhoni kulturális-, zenei civil 
szervezetek rendezvényein, 
egyházi- és iskolai alkalmakon. 
Szakmai kapcsolatokat építe-
nek és tartanak fenn a határon 
túli magyar kulturális- és zenei 
civil szervezetekkel, ezáltal 
erősítve a Kárpát-medencei és 

az Uniós civil hálót. 2015-ben 
tevékenységük elismeréseként 
Kecskemét város közgyűlése 
beemelte az Egyesületet a vá-
rosi értéktárba.  

A Mathiász János Borrend 
örökös tiszteletbeli nagy-
mestere Kocsis Pál és a kö-
zelmúltban megválasztott új 
nagymestere Szabó Attila tar-
tottak a borrendi mozgalom-
ról, annak céljáról, történeté-
ről, valamint a Katonatelepen 

állandó székhellyel rendelkező 
Mathiász János Borrend te-
vékenységéről egy rendkívül 
élvezetes, számtalan új isme-
retet nyújtó előadást.

Ezt követően ismét a zene, 
a Lakó Sándor kamarazene-
kar „vette át a szót”. Johann 
Strauss II. – Annen Polka, vala-
mint Ifj.Johann Strauss és Josef 
Strauss: Pizzicato polka című 

remekműveinek előadásával 
örvendeztettek meg bennünket 
az együttes tagjai. A zenekar 
művészeti vezetője Kulcsár Eri-
ka élvezetes előadásával „ké-
szítette elő” a zenei élményt. 

A program-sorozat zárása-
ként a Hetényi Birtok és Csalá-
di Pincészet Bianca, Irsai Oli-
vér és Zweigelt Rose „újborait” 
és a 2023 évjáratú Kadarka 
Siller vörösborát kóstolhattuk 
meg. A Hetényi Család a sző-

lővel kapcsolatosan „szerte-
ágazó” tevékenységet folytat, 
ahogyan erről honlapjukon is 
olvashatunk: „A családi tradí-
ciót folytatva több generációs 
családi gazdaságunkban sző-
lőtermesztéssel, ezen belül is 
szőlő szaporítóanyag terme-
léssel, borászattal és falusi 
vendéglátással foglalkozunk. 
1998-tól kezdtünk tesztelten 
vírusmentes törzsültetvénye-
ket telepíteni. Ma 10 hektáron 
több mint 50 fajtából rendelke-
zünk saját szaporítóanyag bá-
zissal. Ezek között már szinte 
elfelejtett régi fajták és teljesen 
ismeretlen, új fajták is megta-
lálhatók. Jelentős csemegesző-
lő fajtaválasztékkal is rendel-
kezünk. Amennyiben szőlőt 
szeretne ültetni, akár házi kert-
be, akár több hektárt, keressen 
minket bizalommal. Hozott 
anyagból, vagy bármely besze-
rezhető fajtából is állítunk elő 
gyökeres dugványokat megren-
delésre. A megtermelt szőlőből 
a minőséget szem előtt tartva 
bort készítünk, amelyet terme-
lői borkimérésünkben értéke-
sítünk. Pincészetünkben lehe-
tőség van különleges tételeket 
is megkóstolni, max. 40 főig.”      

A programot, a rendező 
Alapítvány és a házigazda Ku-
tató Állomás vendégeként egy 
szerény agapéval és baráti be-
szélgetéssel zártuk. Csak re-
mélni tudjuk, hogy a következő 
években is folytatódik a soro-
zat, egyre többen érdeklődnek 
majd és töltenek el velünk egy 
kellemes délutánt. 

A rendezvény támogatói: 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 
MATE SZBI Kecskeméti Kutató 
Állomás és a Hetényi Birtok és 
Családi Pincészet voltak.

Lázár János
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Pályázatot nyert a Guba park
Az elmúlt időszakban egy-
re több gyerekes család és 
fiatal jár ki  hétköznapokon 
és hétvégékeken is a Guba 
parkba, mivel itt többet 
lehet mozogni,  játszani 
(focizni, kosarazni, teqbal-
lozni, hintázni, homokozni), 
és beszélgetni is.

Így kevésnek bizonyult a né-
hány hinta, mászóka és a gö-
röngyös, kitaposott focipálya. 
Ezért a gyerekeknek jó lenne 
a parkban néhány új játék (pl. 
mászókák, hinták, csúszdák) 
elhelyezése, és kamaszoknak, 
felnőtteknek egy (kondigé-
pekkel felszerelt) szabadtéri 
tornapálya kialakítása, illetve 
a kerékpározó fiatalok részé-
re egy ugratópálya létesítése. 
Továbbá szükségessé vált a 
parkban lévő járdák baleset-
mentesítése, a kitüremkedé-
sek felszámolása is.

A közelmúltban nem igazán 
került sor a Guba park térsé-
gének fejlesztésére. Viszont 
kezdeményezésünkre a Guba 
parkba 2024. március első fe-
lében 2 db új kerékpártárolót 
helyeztek ki, és 2024 júniusá-
ban további 5 db padot állítot-
tak föl.

A kecskeméti önkormányzat 
szeptemberi közmeghallgatá-

sán személyesen ismertettem 
a korábban írásban benyújtott 
kérelmünket.  A beadványban 
foglaltakra Szemereyné pol-
gármester asszony elmondta, 
hogy a Guba park fejlesztése 
beépült a kecskeméti pályázati 
rendszerbe. Az egyeztetés és 
a tervek után lehívhatják a 
pályázati forrásokat ezekre a 
célokra.

A jelenlegi uniós költség-
vetési ciklusban megyénkbe 
több mint 100 milliárd forint 
támogatás érkezik a telepü-
lések fejlesztésére. Ezekből a 
forrásokból részesedik min-
den település, köztük a két 
megyei jogú város, Kecskemét 
és Baja, amelyek sorra szerzik 
meg a támogatásokat a TOP 
Plusz programban. E program 
keretében Kecskemét 2022 
óta több mint 18 milliárd fo-
rint értékben nyert meg tá-
mogatásokat, és 2025. május 
óta pedig 23  pályázat kapott 
pozitív elbírálást.

Guba park játszóterének 
fejlesztése és a közpark re-
konstrukciója 55 millió Ft-
ból valósul meg. A korszerű 
játszóeszközök, új burkolatok 
és növénytelepítések a köz-
park közösségi és szabadidős 
szerepének megerősítését 

célozzák meg. A projektben 
új játszóvár, mászórendszer, 
fészekhinta, trambulin, több 
sakkasztal, pad, hulladékgyűj-
tő és egy kerti pavilon is helyet 
kap. Emellett fákat, cserjéket 
ültetnek, árnyéktűrő gyeppót-
lással és füvesítéssel frissítik 
a zöldfelületeket. A sétányo-
kat új térburkolattal, a ját-
szóeszközöket eséscsillapító 
burkolattal látják el, így a park 
műszaki és közösségi színvo-
nala is jelentősen emelkedik.

Idén ősszel újabb jelen-
tős állomáshoz értek a TOP 
Plusz-forrásokhoz kapcsoló-
dó fejlesztések előkészületei 
Kecskeméten. Ezekben a he-
tekben folyamatosan lépnek 
hatályba a támogatási szer-
ződések. Az első, mindenki 
számára látványos kivitelező 
munkák várhatóan 2026-ban 
kezdődhetnek el, így akkor 
indul majd többek között a 
Guba park játszóterének épí-
tése is.

A városháza egyik szakem-
bere szerint elindult az első 
szakasz, vagyis az első mér-
földkőig teljesítendő feladatok 
adják most a legtöbb munkát 
a hivatal dolgozói számára a 
kecskeméti TOP Plusz-projek-
tek esetében. Egyebek mellett 

el kell készíteniük a műszaki 
dokumentációkat, és le kell 
folytatniuk a közbeszerzési el-
járásokat. Az első mérföldkő 
teljesítése most kezdődik, és 
várhatóan 2026-ban zárul le, 
melyet követően elindulhat-
nak a látványos kivitelezési 
munkák. 

2025. október 2-án tárgyal-
ta Kecskemét Megyei Jogú 
Város Önkormányzata a vá-
ros 2025. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet 
módosítását, amelyben már 
szerepelt a legtöbb, az ön-
kormányzat által benyújtott, 
támogatási döntéssel rendel-
kező projekt.

Egyre-másra épülnek és 
szépülnek meg Kecskeméten 
a játszóterek. Bízunk abban, 
hogy nemsokára a Guba park-
ban lévő játszótérre is el-
mondhatjuk azt, amit Szeme-
reyné polgármester asszony 
nemrégen az egyik játszótér 
átadásán említett: „Kecske-
méten élmény legyen gye-
reknek lenni!” Ez ne csak az 
adott játszótérre legyen igaz, 
hanem a Guba parkra is: itt is 
játszhassanak a gyerekek eu-
rópai színvonalú körülmények 
között!

Antal Mihály

Nem a Földet kell védeni,  
hanem a saját környezetünket!
(Beszámoló a Katonatelep kincsei szakkör legutóbbi programjáról) 

Amit igazán védenünk kell, 
az a saját környezetünk: a 
víz, amit iszunk, a levegő, 
amit belélegzünk, és az élő-
lények, akikkel együtt élünk.

A címben megfogalmazott 
gondolatot Bárczy Zoltán-
tól hallottuk, aki a 2020-ban 
Katonatelepre költözött cég, 
a Bárczy Környezetvédelmi 
Kft. alapítója. Az itt dolgozó 
emberek hivatása éppen ez:  
környezetünk megóvása. Több 
mint harminc éve dolgoznak 
azon, hogy megelőzzék és el-
hárítsák a folyadékszennye-
zéseket. Mindezt egy olyan 
telephelyen teszik, ahol a te-
tőn lévő napelemek biztosít-

ják az energiát, amit okosan 
meg is őriznek az épületben, 
valamint körülvették magukat 
növényekkel és fákkal, köztük 
gyümölcsfákkal is.

De mi történik, ha kifolyik 
valami, aminek nem kellett vol-
na? Mi történik, ha egy gyárban 
veszélyes anyag szivárog vagy 
egy közlekedési balesetnél olaj 
kerül az útra vagy a folyóba?

A Bárczy Kft. munkatársai 
pontosan tudják, hogyan kell 
ezeket az anyagokat úgy felta-
karítani, hogy azok ne károsít-
sák a természetet, illetve nagy 
hangsúlyt fektetnek arra is, 
hogy inkább megelőzzék a ter-
mészeti katasztrófákat.

Például ha egy tóba ömlik 
bele az olaj, akkor egy hurka 
formájú felitató anyaggal kö-
rülzárják és összehúzzák az 
foltot, majd egy hálószerű feli-
tató anyagot helyeznek a víz-
felszínre, ami magába szívja a 
szennyeződést.

Közlekedési baleseteknél is 
gyakran számítanak rájuk, il-
letve az általuk forgalmazott 
kármentő eszközökre, hogy az 
aszfaltra kifolyt olajat szaksze-
rűen eltávolítsák. Az ezekhez 
használatos szórható anyagok is 
jó nedvszívó képességű, termé-
szetes anyagokból készülnek, 
például parafából, ásványi anya-
gokból és kukoricacsutkából.

Saját találmányaik közül 
a legsikeresebb a csapadék-
víz-olajleválasztó, ami számos 
nemzetközi elismerés mellett 
Környezetvédelmi műremek 
díjat kapott. Ez a szerkezet egy 
kosárból és a fehér olajszelek-
tív szívóanyagból áll, és a csa-
tornalefolyóba helyezve felfog-
ja az olajat, de továbbereszti a 
vizet.

Ezen kívül sok más okos esz-
közt is használnak:

– kármentő tálcákat, amikkel 
egy palack vegyszert, de akár 
egy egész bajba került kamiont 
is biztonságba lehet helyezni;

– gyurmaszerű anyagokat, 
amikkel a repedéseket ideigle-
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nesen el lehet tömíteni, míg a 
javításra sor kerül;

– gyurmalapokat, melyek a 
csatornát védik, hogy baleset 
esetén nehogy belefolyjon va-
lamilyen szennyező anyag,

– még fertőtlenítő lábtörlő 
is megtalálható a kínálatban, 
amik a vírusok terjedését las-
sítják.

Háromféle felszívó anyag-
gal dolgoznak, a fehérrel, ami 
csak az olajat szívja fel, a sár-
gával, ami ellenáll a savaknak, 
és a szürkével, amit egyéb 
folyadékok felszívására lehet 
használni.

A laborban mi magunk is 
kísérletezhettünk a fehér 
anyaggal és a raktárban is 
megfigyeltük, hogy milyen 
sokoldalúan lehet felhasználni 
ezeket az anyagokat.

Motiváló volt számunkra, 
hogy az alapító, Bárczy Zoltán 
annak idején csak egy autóval, 
egy telefonnal és jó angoltu-

dással rendelkezett, és ebből 
építette fel a céget.

Bár azt szerényen nem em-
lítette, hogy nemcsak ezek a 
tárgyi feltételek voltak fonto-
sak ahhoz, hogy eljusson idá-
ig, hanem a nyitottsága, kitar-
tása, tudása és szorgalma is 
kellett hozzá, hogy Magyaror-
szágon is elfogadtassa ezeket 
a korszerű, környezetkímélő 
módszereket.

Ez mutatja meg igazán, hogy 
a környezet védelme, nemcsak 
technológia kérdése, hanem 
hozzáállás is, vagy ahogy tőle 
tanultuk: nem a Földet kell 
megmenteni, hanem a környe-
zetünket. Őt hallgatva tuda-
tosodott bennünk, hogy nem 
nagy szavak kellenek, hanem 
minden apró lépés számít.

Szerzők: Beóka-Veres Adri-
enn tanárnő irányításával: Ács 
Dóra, Gyárfás Kira, Juhász 
Éda, Parádi Zsanett, Vörös 
Vivien

A látogatás végén még egy tanulságos kvízt is  
megoldottunk, amiből közzéteszünk  

néhány érdekes kérdést:

1. Mi a szennyező?
a. a kifolyt folyadék vagy szi-
lárd anyag vagy a levegőbe 
kikerült gáz
b. az az akármi, ami ott van, 
ahol egyáltalán nem kellene 
lennie
c. mocskos, büdös valami, 
ami nem tetszik

2. Fél liter olaj mennyi 
ivóvizet tehet tönkre?
a. 1 litert
b. 1.000 litert
c. 1.000.000 litert

3. Mekkora a Csen-
des-óceánon úszó szemét-
sziget mérete?

a. akkora, mint Kecskemét 
területe
b. akkora, mint Magyaror-
szág területe
c. nagyobb mint a Kár-
pát-medence területe

4. Mennyi idő alatt bomlik 
le a PET palack anyaga?
a. 700 év
b. 70 év
c. 7 hónap

5. Mennyi víz kell ahhoz, 
hogy a Balaton vízszintje 
1 mm.t változzék?
a. 66 m3

b. 6.600 m3

c. 660.000 m3

Helyes válaszok: 1b, 2c, 3c, 4a, 5c

Dallos Emma – Most múlik csendesen…
Ahogy egyre több életévet ha-
gyunk magunk mögött, úgy 
egyre több az emberi veszte-
ségünk. Az ismerősök, mun-
katársak, barátok, rokonok 
között lassú, de folyamatos 
az eltávozás. A fájdalom az 
érzelmi kötődéstől függően 
erősebb, néha szinte elviselhe-
tetlen. Érettebb korunk miatt 
amúgy is érzelgősebbé válunk, 
egyre inkább szíven üt, és nem 
ereszt a kín, ha elveszítünk va-
lakit. 

Az elfogadás nálam szóba 
sem jöhet, egyszerűen képte-
len vagyok rá. Lelkileg iszo-
nyatosan megvisel, lefoglalja 
a gondolataimat, összeszorul 
a szívem. 

Minap a volt főnököm távo-
zott, egy nagy koponya. Erős 
jellem, jó kivételes üzleti ér-
zék, szakmaiság felsőfokon. 
Csak legekben tudok beszélni 
róla, pedig kemény volt. Tisz-
teltem a tudását, a munkához 
való elhivatottságát. A tör-
vényt maximálisan tisztelő, de 
a járható kiskapukat nagyon 
jól ismerő szakember volt, 
mindemellett egy igazán jó 
ember. Egy legenda ment el 
a szakmából, nagyon-nagyon 
sajnálom.

A gyász és az emlékezés 
nem egyenlő. A gyász szívbe 
markolóan fájdalmas érzés, 
míg az emlékezés a csendes 
elfogadásról, elengedésről, az 

emlékek életben tartásáról 
szól.

Ha friss a gyász, mintha 
erős kezek marcangolnák a 
szívet, a légzés is nehéz, az 
élet pedig értelmetlennek tű-
nik. Amennyiben a szerettünk 
régóta nincs velünk, a fájda-
lom tompul, de az üresség 
érzete, a szeretett személy 
hiánya megmarad. 

Szerintem életünk végéig. 
Akárhogy is, a rituálé a teme-
tőlátogatással, a sírdíszítés 
virággal, koszorúval, gyer-
tyagyújtás, hozzátartozik a 
halottak napjához, ami a ha-
landóságunkra emlékeztet. 

És ez itt a fontos.
Amikor halottak napjára 

feldíszítjük a sírokat, gondo-
san kiválasztjuk a virágot, 
koszorút, gyertyát, mind szép 
és jó. Bár nem hozza vissza 
azt, akinek visszük, bár nem 
látja az, akinek visszük. Az 
a gondoskodás, ami ebben 
az időszakban a halottainkat 
megilleti, mélyen elgondol-
koztat, milyen fontos lenne az 
élőkre koncentrálnunk. 

Akik még itt vannak. 
Akik esetleg gondoskodás-

ra szorulnak.
Akik magányosak. 
Akiket látogatni kellene. 

Az élő szeretteinket gon-
dozzuk, támogassuk, látogas-
suk, beszélgessünk, legyünk 
velük, mert utána már csak 
a sírgondozás jön, és az nem 
ugyanaz. Visszasírunk majd 
minden olyan percet, amit 
elszalasztottunk, ilyen-olyan 
okra való hivatkozással.

Az otthonomban mindig 
sok-sok mécsest gyújtok, 
azokért, akikhez nem tudok 
eljutni, de akikre jó szívvel 
emlékezem. Egy pillanatra 
eszembe jut velük kapcso-
latban valami: egy hanglej-
tés, ahogyan a nevemet ej-
tették, egy poén, egy rájuk 
jellemző szójárás, egy mo-
soly, egy illat.

Tiszteljük a halottainkat, 
emlékezzünk rájuk, de ne fe-
lejtkezzünk meg az élőkről!
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A Katona József Könyvtár 
várható programkínálatáról 
Steiner Petra kommunikációs 
és közönségkapcsolati refe-
rens tájékoztatta olvasóinkat.

Csütörtökönként 10 és 11 
órától Babahancurka mon-
dókázó foglalkozásra várják 
a kisgyermekes családokat. 
A 0-tól 3 éves korig aján-
lott programon a részvétel 
ingyenes, viszont előzetes 
jelentkezéshez és érvényes 
Babaolvasójegyhez kötött. A 
Hunyadivárosi, Petőfiváro-
si és Széchenyivárosi Fiók-
könyvtárban havonta egyszer, 
a Hetényegyházi Fiókkönyv-
tárban pedig havi kétszer 
tartott alkalmak időpontjait 
keresse a könyvtár honlapján!

Klasszikus meseolvasással, 
tematikus olvasmányajánlók-
kal és egy közös kreatív al-
kotómunkával kedveskednek 
szombatonként 3 órától a Túl 
az Óperencián című családi 
délutánon. A program 5 éves 
kortól ajánlott.

A digitális kompetenciáju-
kat bővíteni kívánó fiatalok 
már nyolc robotprogramozási 
ismereteket átadó könyvtári 
foglalkozás közül választ-
hatnak. Mindegy, hogy valaki 
teljesen kezdő, vagy már van 
mire építenie ismereteit, le-
gyen szó hétköznapról vagy 
hétvégéről, mindenki meg-
találja a számára megfelelő 
alkalmat. További információ-
kért látogasson el a könyvtár 
honlapjára!

Minden hónap utolsó szom-
batján ingyenesen próbálhat-
ják ki az intézmény VR készü-
lékét, köszönhetően a Europe 
Direct Bács-Kiskunnak. A dél-
után 14 órakor kezdődő alkal-
mak témája rendre egy-egy 
európai ország nagyvárosai-
nak története. Novemberben 
Belgiumba „látogathat el” a 
virtuális valóság technológiá-
jának segítségével.

A havi rendszerességű 
klubfoglalkozásokat a követ-
kező napokon és időpontok-
ban keresse: november 27. 
Star Wars Könyvtári Jedi Aka-
démia, november 28. Manga 
tanoda (Isekai - Párhuzamos 
világok), november 29. 15.30 

óra Kecskeméti Helytörténe-
ti Klub (Útravaló egy életre. 
Előadó: Dunszt István élet-
művész), december 2. 15 
óra Nyugdíjas Könyvbarátok 
Klubja (Madeira. Előadó: Fü-
lep Ferenc klubtag), decem-
ber 4. Harry Potter Klub, de-
cember 11. Sci-fi kedvelők 
találkozója és Filmbarbárok 
(Reszkessetek, betörők!), 
december 17. Ars poetica 
könyvtári versklub (öröm), 
december 18. Star Wars 
Könyvtári Jedi Akadémia, 
december 19. Manga tanoda 
(k-pop). Az időpont nélküli 
alkalmak kezdési ideje 16 óra 
30 perc.

November 21-én, délután 
5 órától Bánkövi Gyula és 
Balogh Máté szerzői estjén 
vehetnek részt az érdeklő-
dők. A program során köz-
reműködik: Molnár Anna 
– mezzo-szoprán; a Weiner 
Ensemble (művészeti vezető: 
Pálfi Csaba), melynek tagjai: 
Sziroczák-Bán Annamária 
– fuvola, Baksai Réka – he-
gedű, Balogh-Jámbor Janka 
– cselló, Dani Imre - zongora. 
A zenés műsorban Puskin-, 
Kipling-, József Attila-, Es-
terházy Péter- és Fehér Ren-
átó-feldolgozások hangzanak 
el hangszeres kísérettel.

November 26-án, délután 
5 órakor folytatódik Kriskó 
János kulturális szakújságíró 
havi rendszerességű soroza-
ta, a Találkozások. A helyi-
ekkel, helyiekről folyó pódi-
umbeszélgetés résztvevői ez 
alkalommali: Radványi Mária 
zongoraművész, a Kodály Is-

kola művésztanára és Kovács 
Lehel, a színház művészeti 
vezetője.

Utazni jó, mert utazni ér-
demes! November 27-én, dél-
után fél 5-kor a 192 oldalas 
könyves szerzője, Ádám Adri-
enn viszi amerikai körutazás-
ra és hajózásra a Karib-tér-
ségbe közönségét. Az év 
utolsó hónapjában, december 
12-én pedig Szabados László 
tanár Patagóniába és Rapa 
Nuira repíti el a képzelet 
szárnyán az érdeklődőket az 
Utazók a könyvtárban turisz-
tikai sorozat keretében.

Folytatódik a Magyar Ko-
dály Társaság Kecskeméti 

Tagcsoportjának sorozata, 
a Kodály-díjasok öröksége, 
melynek egy-egy beszélgeté-
se olyan nagyjaink életét és 
munkásságát idézi fel, akik 
Kecskemét legrangosabb ze-
nei díjában részesültek, de 
sajnos már nem lehetnek kö-
zöttünk. November 29-én, 16 
órakor kerül sor a harmadik 
alkalomra, ekkor Dr. Ittzés 
Mihályra Ittzésné Kövendi 
Kata, Dr. Kéri Laura Zita és 
Erdei Péter emlékeznek. Be-
szélgetőtárs: Jámbor Zsolt.

December 5-től új sorozat 
indul Krízis és katarzis cím-
mel, mely ismeretterjesztő 
művészetszociológiai előadás 
a válságok lenyomatait vizs-
gálja a képzőművészetben. 
Az első, délután 5 órakor 
kezdődő alkalom témája: A 
pestisjárványoktól a sejtbio-
lógiáig. A témáról Dr. Virág 
Ágnes művészettörténész, az 
Eszterházy Károly Katolikus 

Egyetem adjunktusa fog be-
szélni.

Muráncsik Mónika iroda-
lomterapeuta legközelebb 
december 9-én, délután fél 
5-kor várja Biblioterápiás 
foglalkozásra az érdeklő-
dőket. A 90 perces alkalom 
célja a próza/lírai szöveg/
kreatív írás segítségével az 
önismeret mélyítése, melyen 
a részvétel ingyenes, viszont 
előzetes jelentkezéshez kö-
tött legkésőbb december 6-ig 
vagy a maximális létszám 
erejéig.( Jelentkezés: szemé-
lyesen II. emeleti Zenei szol-
gáltatás, e- mailben info@
onetextcloser.hu)

December 10-én nyitástól 
zárásig várja a Könyvtári ka-
rácsonyi vásár az érdeklődő-
it és a vásárlóit. A könyvtár 
aulájában helyet kapó prog-
ramon kiállítók lesznek: Aján-
dék, szeretettel; Kristályok 
Érted; MOFA mozgássérültek 
újrahasznosított termékei; 
Zöld Misszió Csomagolás-
mentes Bolt és a Zrínyi Mé-
zeskalács Csodák.

Immáron hagyomány, hogy 
az év utolsó hónapjában a 
Kórusok délutánjával hango-
lódik az intézmény az ünne-
pekre. Idén december 10-én 
(szerdán), délután 1 órától 
egészen zárásig vonulnak fel 
a város gyermek- és felnőtt 
kórusai, így a zenebarátok 
hosszú órákon át merülhet-
nek el a kellemes dallamok 
ölelésében.

Szokás szerint a könyvtár 
előadótermében kap helyet a 
Kecskeméti Képzőművészeti 
Szabadiskola növendékeinek 
éves tárlata. A megnyitóra de-
cember 13-án (szombaton), 
17 órakor kerül sor, mely kiál-
lítás az intézmény nyitvatar-
tási idejében egészen 2026. 
január 10-ig látogatható.

December 20-án, 10 órá-
tól zárásig ismét Társasjáték 
klubbal várja a játékra éhes 
látogatókat a Kecskeméti Tár-
sasjáték Kör Egyesülete. A 
táblás és kártyajátékok már 
a közelgő ünnepek hangulatát 
fogják odavarázsolni, amihez 
a remek játékmestereket a 
szervezők biztosítják.

Kulturális ajánlat – megyei könyvtár
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Az Árva című film vetíté-
sére úgy ültem be, hogy 
mindössze két dolgot tud-
tam a műről: a főszereplő 
egy kisfiú, valamint hogy 
a film forgatókönyvírója 
és rendezője, Nemes Je-
les László, néhány éve Os-
car-díjat kapott a Saul fia 
c. alkotásáért. Ugyanakkor 
ennyi pont elég volt ahhoz, 
hogy kíváncsivá tegyenek 
a filmmel kapcsolatban.

A történet 1957-ben ját-
szódik, a forradalom leverése 
után bő fél évvel. A közép-
pontban a tíz-tizenkét éves 
Andor áll, akit egyedülál-
ló anyja nevel Budapesten. 
Azonban mindez megválto-
zik, mikor az édesanya régi 
ismerőse, egy vidéki hentes 
beállít hozzájuk azzal a céllal, 
hogy ő is a kis család részévé 
váljon. Bár egyiküknek sem 
tetszik az ötlet, az anya vé-
gül behódol a férfi durvasága 
előtt. A fiú viszont kitart: el-
határozza, hogy mindenáron 
megvédi a családját az újdon-
sült apjától.

Itt fontos kiemelni, hogy 
a cselekmény Nemes Jeles 
László családjának, édesapjá-
nak személyes történetét dol-
gozza fel.

Mindig aggodalommal tölt 
el, mikor egy film főszereplője 

egy fiatal gyerek. Ez különö-
sen igaz a komolyabb művek 
esetén: úgy gondolom, az 
adott korosztály nagy részé-
nek nincs elég (élet)tapasz-
talata ahhoz, hogy igazán 
fajsúlyos szerepekkel is bol-
doguljon. Erre a tézisemre 
gyönyörűen rácáfolt az An-
dort szinte hibátlanul eljátszó 
Barabás Bojtorján. Félelem, 
düh, határozottság…, és 
még sorolhatnánk azokat az 
érzelmeket, amelyek megele-
venednek a fiú arcán. Bár az 
artikulációján van még mit 
csiszolni, de ezt leszámítva 
remek munkát végzett. Ellen-
ben sajnos a másik gyerek-
szereplővel, Szabó Elízzel. Az 
ő alakítását sem nevezném 
rossznak, azonban néhány 
pillanattól eltekintve lélek-
telennek érződött az általa 
megjelenített kislány. A fel-
nőtt színészek szépen telje-
sítettek: Waskovics Andrea az 
anyuka szerepében hihetően 
vívódik a gyermeke és a „fér-
je” iránti hűség között, míg 
Grégory Gadebois hentese 
egyrészt képtelen feladni ön-
magát, másrészt viszont két-
ségbeesetten vágyik rá, hogy 
új családja, konkrétan Andor 
elfogadja őt.

Az Árva egyik legnagyobb 
erőssége az operatőri mun-

ka. A film alapvetően a sötét, 
fénymentes, de legalábbis 
fényben szegény beállításokat 
kedveli. Ez ad egyfajta komor 
hangulatot a történetnek, 
valamint rendkívül feszültté 
teszi még az egyszerű, jelen-
téktelen párbeszédeket is. Ezt 
a film tudatosan fel is hasz-
nálja: a fényes nappal felvett 
jelenetek némi felüdülést je-
lentenek a súlyos pillanatok 
között.

A hangulatkeltés egy másik 
eszköze az utcai zajok kreatív 
felhasználása: a fémrudakon 
kopogó fadarab fejezi ki An-
dor dühét; a hentes motor-
jának zúgása fülsértően hat 
a polgári élet némaságában; 
az éjszakánként felharsanó 
szirénák tartják napirenden a 
forradalom emlékét. 

A vizuális és akusztikus 
elemek meghatározzák a 
hangulatot: visszarepítenek 
minket az ’56-ot követő meg-
torlások lélekölő feszültsé-
gébe. Ugyanakkor nem csak 
a film tónusa kényszerít bele 
minket 1957 borújába: a pár-
tállamnak behódoló érdek-
kommunisták jelenléte, a még 
csak kialakulófélben lévő 
besúgóhálózat előképei, egy-
egy pillanatnyi kitekintés a 
külvilágra a kisfiú korlátozott 
szemszögéből akarva-akarat-

lanul a korabeli Magyarország 
keserű életképévé áll össze.

Az Árva pusztán szakmai 
szempontból nézve majdnem 
tökéletes, leszámítva egy-két 
jelenet vontatottságát. A ve-
títés után mégis ambivalens 
érzésekkel álltam fel a szé-
kemből. Sokáig nem tudtam 
rájönni, hogy mi zavart a 
filmben, de végül összeállt a 
kép: az Árva belevész ’56 ár-
nyékába.

Andor küzdelme nem kapja 
meg a kellő figyelmet, mivel 
a környezetében élők saját, 
komolyabb problémáikra 
koncentrálnak. Nevezetesen 
a kisfiú legjobb barátjának, 
Sárinak és családjának mel-
lékszála térítette el az én 
figyelmemet, hiszen míg a 
srácnak egy új szülő érkezé-
sével kell megbirkóznia, ők 
forradalmár fiuk bújtatásával, 
illetve a rájuk irányuló ren-
dőri figyelemmel küszködnek. 
A maga nemében mindkét 
konfliktus tragédiával fenye-
get, egymáshoz viszonyítva 
az Andorra fókuszáló cse-
lekményszál már-már jelen-
téktelennek érződik. És bár 
mindez nem degradálja a film 
művészeti értékét, ugyanak-
kor számomra jelentősen be-
folyásolta az élvezhetőségét.

Ha valaki úgy érzi, képes 
kellő empátiával fordulni a 
főszereplő dilemmája felé a 
„zavaró tényezők” ellenére, 
vagy egy kimagaslóan megva-
lósított filmet szeretne látni, 
akkor az Árva egy remek vá-
lasztás. 

Filmkritika – Nemes Jeles László 
új alkotása: az Árva

Berkecz Lázár
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November elején mindenszen-
tekkor, halottak napján a te-
metőket járjuk. A hónap végén 
protestáns egyházainkban az 
örök élet vasárnapja van. Ér-
dekesen feszül egymásnak e 
kettő alkalom, benne egyrészt 
az elmúlás, másrészt az új-
rakezdés, reménység. Van az 
életünknek olyan időszaka, 
amikor nagyobb figyelemmel 
fordulunk az élet értelmének 
kérdése felé, többet gondolko-
dunk életről és halálról. Szük-
séges is ez, hiszen egyrészt 
mindannyian emlékezünk el-
hunyt szeretteinkre, másrészt 
viszont mi sem élünk örök-
ké. Tapasztalataim szerint az 
életkor előre haladtával egyre 
többeket foglalkoztat élet és 
halál kérdése.

Az életet tekintve érdekes 
folyamat zajlik. Általában az 
élet leértékelődését látjuk: 
nem számít a másik ember, 
csak én, illetve a hozzám kö-
zelállók. Emiatt a halál sem 
jön olyan közel az emberhez. 
Aztán történik valami, egy 
nagy, megdöbbentő veszteség 
és egyszerre olyanok is fog-
lalkoznak élettel és halállal, 
akiket korábban nem érdekelt 
mélyen ez a kérdés. Mindig 
megrendítő lelkészként meg-
állni a ravatalnál Isten vigasz-
talását hirdetve. Vannak olyan 
alkalmak, amikor különösen 
tetten érhető a mély megren-
dültségben gyászolók jelenlé-
te, veszteségük kisugárzása. 
Mintha sokakhoz ekkor jött 
volna közel az érzés, szem-
besülés: a földi élet nem tart 
örökké. A halálhoz és elmúl-
áshoz kapcsolódóan ma is sok 
aktuális témát említhetünk. 
Kezdhetjük a háborúkkal, az 
időről időre hallható terror-
cselekményekkel. Vagy felhoz-
hatnánk az abortusz, halál-
büntetés és eutanázia körüli 
vitákat. Lám mennyi aktuális 
kérdés, ami életről és halálról 
szól. Talán érdemes gondol-
kodni erről keresztyénnek és 
nem keresztyénnek egyaránt.

A keresztyén ember úgy 
tekint az életre, mint Isten 
ajándékára. Nem az enyém, 
kölcsönkaptam, sem kezdete, 
sem vége nincs a kezemben. 

Olyan ajándék az élet, mint – 
egyszerű példával élve – egy 
gyermeknek ajándékozott fej-
lesztő, kreativitást erősítő já-
ték: azért adjuk, hogy fejlőd-
jön, növekedjen, játék közben 
sajátítson el hasznos képes-
ségeket. Az élet úgy ajándék, 
hogy azon dolgoznom kell! Ki 
kell hozni belőle a maximu-
mot, hasznosnak kell lennem, 
fejlődnöm kell és adnom má-
soknak: családnak, társada-
lomnak. A baj csak az, hogy 
nem tudom, meddig van a 
kezemben. Az élet nem olyan, 
mint egy focimeccs, ahol tu-
dom, meddig kell megszerez-
nem a győzelmet, vagy éppen 
kibekkelni az egészet kapott 
gól nélkül. Az élet törékeny 
és pillanatok alatt semmivé 
lehet. Aki ezzel szembesül, 
többféle utat választhat. Le-
het, hogy mindent rögtön el 
akar érni, be akar biztosíta-
ni és ebbe óriási energiákat 
fektet. Más feladja, inkább 
nem csinál semmit. A leg-
többen csak „működtetik” az 
életet, a napi kisebb-nagyobb 

szükségek kielégítésével. A 
keresztyén ember – aki az 
életet ajándéknak tekinti – 
tisztában van azzal is, hogy 
Isten kezében van az élet és 
ez biztonsággal és remény-
séggel tölti el. Nem azt jelen-
ti ez, hogy félvállról veszi a 
halált, vagy nem rendíti meg 
a veszteség. De ezeken túl 
is abban reménykedik, hogy 

akár él, akár meghal, Isten 
kezében van.

A halálra úgy tekint a ke-
resztyén ember, mint ami 
végül vereséget szenved. 
Számára a halál nem pont, 
hanem kettőspont, folytatá-
sa következik. Tudom, hogy a 
legtöbb ember számára pont 
emiatt nem hihető a keresz-
tyénség tanítása. Az észsze-
rűnek ellentmond a halál 
utáni élet, ráadásul senki 
nem jött onnan vissza, hogy 
hitelesen beszámolhasson 
róla. Persze Jézus feltáma-
dására is tagadás a válasz. 
Van egy történet a Bibliában, 
amelyben két ember meghal. 
Az egyik a mennybe, a másik 
a szenvedésbe kerül. Látják 
egymást, de nem mehetnek 
át egymáshoz. A szenvedő azt 
kéri, hogy a mennybe került 
ember menjen vissza a világ-
ba, hogy beszéljen szeretteire 
lelkére, nehogy a pokolba ke-
rüljenek. Azt a választ kapja, 
hogy ha nem hallgatnak Isten 
szavára, az sem győzi majd 
meg őket, ha valaki feltámad 

a halálból.
A keresztyén ember az 

örök életben reménykedik, 
amit nem megszerez, hanem 
megkap Istentől ajándékba, 
éppen úgy, mint a földi életet.

Isten odaáll azok mellé, 
akik gyászolnak és emlé-
keznek. János evangéliumá-
ban egy testvérpár, Mária és 
Márta gyászolja a harmadik 

testvért, Lázárt. Érdekes 
párbeszéd bontakozik ki. Sze-
mére vetik Jézusnak, hogy ha 
ott lett volna, nem halt volna 
meg a testvérük. Ő nem sér-
tődik meg, hogy vádolják, de 
vannak válaszai. Először is 
kimondja: én vagyok a fel-
támadás és az élet, aki hisz 
énbennem, ha meghal is él és 
aki él és hisz bennem, nem 
hal meg soha. Másodszor 
pedig feltámasztja Lázárt. 
Nyilván nem arra tanít ez a 
történet, hogy minden sze-
rettünket napokon belül vis�-
szakapjuk. Arra viszont igen, 
hogy az Istenben hívő úgy 
tekint a halálra, hogy az át-
menetel az örökkévalóságra. 
Ezért nem sietteti a halált, 
nem él vakmerően és önpusz-
títóan. Derűvel és békével 
van jelen a mindennapokban, 
tudva, hogy minden Isten ke-
zében van. Ebben az életben 
pedig igyekszik szolgálni, ten-
ni, hasznosnak lenni.

Élet és élet, halál előtt és 
után. Mindkettő fontos, mind-
kettő elnyerhető. Adjon Isten 
hasznos, derűs, békével teljes 
életet itt e földön, vigaszta-
lást emlékezésünkben, re-
ménységet az eljövendőben!

k

Az egyházi esztendőt hagyo-
mányosan az Örök élet vasár-
napja zárja, amely az Advent 
első vasárnapja előtt egy hét-
tel van, s melyben Isten örök-
kévalóságára tekintünk előre. 
A „halál hónapját”, amely a 
halottak napja körüli emlé-
kezésekkel, látogatásokkal és 
utazásokkal kezdődik, ez a 
jövőbe tekintő nap zárja. Az 
örök élet reménysége és bi-
zonyossága meghatározza a 
hívő ember jelenbeli életfoly-
tatását is.

Laczay András
lelkipásztor

Életből életbe
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Novemberi tennivalók  
a kertben 

November az ősz utolsó hó-
napja, itt az ideje, hogy a tél 
könnyebb átvészelésére felké-
szítsük növényeinket.  

Azokat a növényeket, amik 
nem bírják a fagyot fokoza-
tosan szedjük fel a földből, 
illetve a balkonládákban, déz-
sában nevelteket – például a 
muskátlikat – vigyük védett 
helyre.

Az ősz egyik legfontosabb 
feladata a továbbra is folya-
matosan hulló levelek ös�-
szegyűjtése. Az összegyűjtött 
avart azonban semmiképp ne 
égessük el, hanem komposz-
táljuk! 

Itt az ideje, hogy megmets�-
szük a lombhullató fákat és 
cserjéket – valamint a gyü-
mölcsfákat és bokrokat is. 

Figyeljünk arra, hogy legyen 
elég mulcs a megmetszett fák 
és cserjék alatt. Ha friss cse-
metéket akarunk ültetni, akkor 

még nem késtünk el. Arra vi-
szont ügyelni kell, hogy az el-
ültetett fa- vagy cserjecseme-
téket karózzuk ki és szórjunk 
mulcsot közvetlenül a tövek 
köré.

Mivel az idő eddig eny-
he volt, néhány faültetést is 
bátran megejthetünk novem-
berben, különösen, mivel a 
legtöbb honos fánkat lombhul-
latás után ajánlott elültetni a 
szakértők szerint.

Ha a veteményesből már 
betakarítottunk mindent, 
most kell felásnunk a kertet. 
Novemberben vethetünk még 
vöröshagymát és zöldborsót, 
téli salátát, spenótot esetleg 
répát, de még fokhagymát is.

Az orvosi zsálya állandó 
helyre vetésének optimális 
ideje november eleje. E lehet 
vetni a medvehagymát is, a 
csírázásához ugyanis hidegha-
tásra van szüksége. A levendu-
lavetés ideje is november első 
fele. A 20-30 cm sortávolságra 
vetett magvakat vékonyan ta-
karni kell.

Az őszi kerti munkálatok 
egyike a nyári, őszi virágzá-
sú hagymások felszedése is. 
Például, mielőtt teljesen el-
halna a föld feletti része, még 
a fagyok beállta előtt fel kell 
szedni a kardvirág és a dália 
gumóit. A gumók fölött egy kis 
szárat hagyva le kell vágni az 
elfáradt hajtásokat. Körülbelül 
három hétig a hagymákat me-
leg, száraz, szellős helyre kell 

tenni, majd  papírzacskóban 
vagy vászonzsákban hűvös, de 
fagypont feletti  sötét helyen 
tárolni, például pincében. A 
pincébe vitt dáliagumókat ül-
tetőedényben, fűrészporban 
vagy száraz homokban is lehet 
tartani.

A virágoskertben is bőven 
akad dolgunk novemberben. 
Távolítsuk el a rózsák lehullott 
leveleit, nem csak a rozsdával 
vagy egyéb betegséggel fertő-
zötteket. Ezzel csökkenthetjük 
a kockázatát annak, hogy a 
következő évben is fertőzöttek 
legyenek a rózsák. 

Itt az ideje megtisztítani és 
kiélesíteni a kerti szerszámo-
kat. A hidegebb hónapokban 
valószínűleg nem lesz rájuk 
szükség, de akkor vehetjük elő 
tavasszal a régi állapotukban 
őket, ha ősszel megtettük ezt 
a lépést.

A madarak etetését ugyan 
még nem kell elkezdenünk, de 
már most felkészülhetünk, és 
beszerezhetjük a madárete-
tő és madárodú építéséhez 

szükséges alapanyagokat, a 
madáreleséget, valamint ita-
tót, mert télen is fontos lesz, 
hogy elegendő vízhez jussanak 
az állatok. 

A tél minden állatnak nagy 
kihívás, ezért érdemes meg-
erősítenünk, kibélelnünk a ku-
tyaólat és a kint sok időt töltő 
macskák menedékét.  

Novemberben se feledkez-
zünk meg a csapadékhiányról! 
Fagymentes időben legalább 
hetente egyszer-kétszer meg 
kell locsolnunk a fákat, cserjé-
ket és a pázsitot.  

Forrás: HellóVidék

Kovács Klára

Október 22-én, a Kis-
kunmajsán rendezett vár-
megyei döntőjén, a Mathi-
ász János Általános Iskola 
két lánycsapata is meg-
mérettetett, II. korcso-
portban.

Bár, egy hónapos felkészü-
lési idejük volt csupán, mégis, 
megilletődöttség nélkül, hatal-
mas szívvel, a legrutinosabb 
versenytársakkal is fel tudták 
venni a versenyt! Nem csak 
pontokat, nem is csak játsz-
mákat, hanem mérkőzéseket 

nyerve, az ifjú hölgyek egyik 
csapata bronzérmet szerezve, 
harmadik helyen, míg másik 
csapatuk negyedik helyen vég-
zett.

Harmadik helyen: Jakubek 
Nóra, Szilágyi Zsófia Szilvia és 
Tálas Anna 4.a,

Negyedik helyen: Patkós 
Vivien, Szabó Mónika Mária 
és Szabó Zsófi 4.b osztályos 
tanulók végeztek.

Edzőjük: Baranya Imre
Gratulálunk Mindannyiuk-

nak!

Asztalitenisz Diákolimpia
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Általános segélyhívó telefonszám (éjjel-nappal): 112
(továbbra is hívható a 104 (mentők), 105 (tűzoltók) 

 és a 107 (rendőrség) telefonvonala
Katonatelepi Polgárőrség telefonszáma: +3630 621 6029

Egészségügyi problémákkal kapcsolatos információk
Egészségügyi Központ:

Kecskemét, Katonatelep, Zsigmond Ferenc u. 25/A 
Tel.: +3676 76 471 428 

Felnőtt háziorvos: dr. Serfőző Katalin
Tel.: +3630 358 7967 Rendelő: +3676 471428 

Rendelési idő:  
hétfő, szerda, péntek: 8–12 óráig, kedd, csütörtök: 13–17 óráig  

e-mail: katonatelep.recept@gmail.com
Gyermekorvos: Dr. Svorenj Gábor +3676 471 053
Rendelési idő: hétfő, szerda, péntek: 8:00–12:00

kedd, csütörtök: 14:00–18:00 
e-mail: katonatelep.rendelo@alapellatas.hu

Csecsemőtanácsadás: előre egyeztetett időpontban 
Telefon: +3630 083 4160

 Védőnői szolgálat: Pék Barbara  +36 30 083 4160 
Rendelési idő: szerda, péntek: 08:00–09:00,  

csütörtök: 08:00–10:00 
e-mail: vn-kecskemet21@kmk.hu

Katonatelepi Fiókgyógyszertár: 
Kecskemét, Katonatelep, Zsigmond F. u. 25/A 

Tel.: +3676 323 188 Nyitvatartási idő: hétfő, szerda, péntek: 
8–13 óráig, kedd, csütörtök: 13–18 óráig

Dr. Fekete Gábor önkormányzati képviselő +3670 313 4372
Falu-és Tanyabejáró Alapítvány 

e-mail: faluestanyabejaro.hu
Választókerületi élelmiszerboltok:

Borka pékáru bolt, Ezüstfenyő utca 1.
Önért 1. Élelmiszerbolt / CBA, Kecskemét

Katonatelep, Lugas sor 52.
Tel.: +3630 769 8259

Önért 2. Élelmiszerbolt / CBA, Kecskemét
Katonatelep, Mályva u. 37.

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 6–18, szombat 6–12,
vasárnap 6–11 óráig Tel.: +3630 769 7370
Nevada Market élelmiszer és vegyes bolt
Törekvésfalu (volt Nevada presszó helyén)

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 5-19, szombat 7-19
vasárnap 10-12 óráig. Tel: +3670 672 2555

KTSE Balla Krisztián, e-mail: katonatelepise@gmail.com

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Kattints a Katonatelepi közügyek internetes oldalára: www.katonatelep.hu

A Kecskeméti TE a harma-
dosztályú Tiszafüred VSE 
ellen bizonyíthatott a MOL 
Magyar Kupában. A 2:1-es 
győzelemmel bejutottak a 
nyolcad döntőbe, ahol ellenfe-
le az MTK lesz.  A mérkőzésre 
2026 februárjában kerül sor. 

A kupasiker mellett a baj-
nokságban is remekelt a csa-
pat októberben. A Szentlőrinc 
SE ellen 3:4-re, a Karcag 
ellen 2:0-ra sikerült nyerni, 
míg Békéscsabáról is sikerült 
1 pontot elhozni az 1:1-es 
eredménnyel. A novembert a 
Tiszakécske elleni vármegyei 
rangadóval kezdte a csapat. 
A szurkolók kitettek magukért 
és fantasztikus hangulatot 
varázsoltak idegenben is. Az 
eredmény sajnos 2:1-es hazai 
sikerrel zárult. Így 12 fordu-
lót követően a 6. helyen áll a 
csapat.

Katonatelep U13-as csapata 
a vármegyei bajnokság északi 

csoportjában szerepel. Telje-
sítményüket edzőjük, Szabó 
Gábor értékelte: „A kezdeti vi-
szontagságokat követően, az 
elmúlt két mérkőzésen végre 

ránk mosolygott a szeren-
cse! A kunszállás elleni der-
bin 4:3-as győzelmet sikerült 
aratnunk, egy végletekig kié-
lezett mérkőzésen egy góllal 

jobbnak bizonyultunk. Bugac 
vendégeként magabiztos 5:1-
es győzelemmel folytattuk a 
bajnokság küzdelmeit. Egy 
megtáltosodott, taktikailag 
fegyelmezett csapat benyo-
mását keltették a gyerekek 
és a szezon eddigi legjobb 
teljesítményével rukkoltak 

elő. Mérhetetlenül boldog és 
büszke rájuk minden szülő, 
és jómagam is! A hátralevő 
mérkőzéseken is szeretnénk 
még pontokat gyűjteni, hogy 
stabilizálni tudjuk pozíciónkat 
a középmezőnyben.”

A kisebb korosztályok a 
Bozsik-programban és a Dri-
ve Zone Gyermekligában bi-
zonyíthattak és szerezhettek 
értékes játékperceket október 
hónapban is.  

Schaáf-Peller Anita

Helyi futball hírek 


